

OPASNOST U SVJETOVNOSTI



David Wilkerson (1931-2011) May 9, 2019

Mnogi glasovi u crkvi danas kažu da kršćani moraju pokazivati novu vrstu ljubavi. Govore o ljubavi u kojoj se biblijska istina mora prilagoditi vremenu. Prema njihovu evanđelju, osobne promjene nisu neophodne kad netko prihvati Krista. Pokajanje nije potrebno. Naprotiv, cilj u predstavljanju tog evanđelja je jednostavno srušiti svaku prepreku koja bi se mogla smatrati kamenom spoticanja da netko prihvati Krista.

Je li moguće da smo mi kao kršćani dopustili da punina Kristova svjetla djelomično zamrači? Isus je upozorio na opasnost da naše svjetlo postane tama. "Još je malo vremena svjetlo među vama. Hodite dok imate svjetlo, da vas ne bi osvojila tama! Tko ide u tami, ne zna kamo ide" (Iv 12,35). Prema Isusu, svaka želja za svjetovnim prihvaćanjem uzrokuje da naše svjetlo tamni.

U svijetu je lako pronaći prihvaćanje. Ljudi će vas nazvati prijateljem, diviti vam se, čak voljeti evanđelje koje propovijedate. Kako? To se događa kad dopustite da putovi svijeta polako ulaze u vašu dušu. Možete odbaciti Kristovu sramotu uvjeravajući se da se možete miješati s tamom i još uvijek biti svjetlo svijetu. *Ali to ne funkcionira!*

Na posljednjoj večeri, Krist je rekao svojim učenicima: "Novu vam zapovijed dajem" (Iv 13,34). Ta nova zapovijed nije bila u vezi s metodama evangeliziranja. Večeri je rekao da trebaju poći u sav svijet i propovijedati evanđelje i uvjerio ih je da im je potrebna pomoć Duha Svetog kako bi ispunili tu zapovijed. Dakle, što je bila ta nova zapovijed? Rekao im je: "Kao što sam ja ljubio vas, ljubite i vi jedan drugoga" (Iv 13,34).

"Ako imadnete ljubavi jedan prema drugome, po tom će svi upoznati da ste moji učenici" (Iv 13,35). Naša ljubav jedan za drugoga u crkvi mora se pokazivati u našim djelima; jedino će ljubav na djelu privući pozornost izgubljene generacije. Potrudite se da tražite Gospodina krštenje ljubavlju tako da možete služiti svojoj kršćanskoj braći i sestrama te isto tako dovesti i druge k njemu.

[Download PDF](#) [1]

Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/28961/>